
Ａ： よくあてはまる
Ｂ： ややあてはまる
Ｃ： あまりあてはまらない
Ｄ： よく分からない

（判断できない）

番号 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
1 24 59 28 3
2 13 39 56 6
3 18 44 48 4
4 88 0 0 26
5 81 26 0 7
6 46 44 3 20
7 65 32 15 2
8 57 43 8 6
9 60 42 5 7
10 46 54 13 1
11 63 33 10 4
12 92 0 0 22
13 60 0 0 54
14 113 0 0 1
15 77 0 0 37
16 105 0 0 9
17 53 0 0 61

提出率 82.6%
在籍数 138名

令和３年度　　学校評価　【１年保護者】　集計結果
回収数 114名0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

お子様は、興味・関心を持って学習に取り組んでいる。

お子様は、家庭で意欲的に学習に取り組んでいる。

お子様は、学習における基礎・基本が定着している。

「評価・評定に関する資料」を７月に配布したことを知っている。

葛西二中生は、服装・身だしなみは整っている。

葛西二中生は、あいさつや場に応じた言葉遣いができる。

お子様は、学校からのプリントを保護者に見せている。

お子様は、楽しく学校生活を送れている。

お子様は、友達と仲良く学校生活を送れている。

お子様は、基本的な生活習慣が身についている。

お子様は、部活動に熱心に取り組んでいる。

スクールカウンセラーが毎週木曜日に来校し、相談室で開室していることを知っている。

今年度から特別支援教室（エンカレッジルーム）が設置されたことを知っている。

葛西第二中学校は、学校だより・ホームページ・学年だよりなど情報発信をしている。

葛西第二中学校は、「プライド８」に取り組んでいることを知っている。

葛西第二中学校は、朝読書やビブリオバトル等の読書活動に力を入れていることを知っている。

葛西第二中学校は、情操教育に力を入れていることを知っている。

1
2

3
4

5
6

7
8

9
1
0

1
1

1
2

1
3

1
4

1
5

1
6

1
7



Ａ： よくあてはまる

Ｂ： ややあてはまる

Ｃ： あまりあてはまらない

Ｄ： よく分からない

（判断できない）

番号 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
1 21 48 26 6
2 11 45 40 5
3 14 38 40 9
4 77 0 0 24
5 69 22 1 9
6 37 47 6 11
7 48 34 14 5
8 55 36 7 3
9 58 31 8 4
10 40 45 12 4
11 59 21 17 1
12 72 0 0 29
13 56 0 0 45
14 96 0 0 5
15 74 0 0 27
16 84 0 0 17
17 47 0 0 54

令和３年度　　学校評価　【２年保護者】　集計結果
回収数 101名

在籍数 126名

提出率 80.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

お子様は、興味・関心を持って学習に取り組んでいる。

お子様は、家庭で意欲的に学習に取り組んでいる。

お子様は、学習における基礎・基本が定着している。

「評価・評定に関する資料」を７月に配布したことを知っている。

葛西二中生は、服装・身だしなみは整っている。

葛西二中生は、あいさつや場に応じた言葉遣いができる。

お子様は、学校からのプリントを保護者に見せている。

お子様は、楽しく学校生活を送れている。

お子様は、友達と仲良く学校生活を送れている。

お子様は、基本的な生活習慣が身についている。

お子様は、部活動に熱心に取り組んでいる。

スクールカウンセラーが毎週木曜日に来校し、相談室で開室していることを知っている。

今年度から特別支援教室（エンカレッジルーム）が設置されたことを知っている。

葛西第二中学校は、学校だより・ホームページ・学年だよりなど情報発信をしている。

葛西第二中学校は、「プライド８」に取り組んでいることを知っている。

葛西第二中学校は、朝読書やビブリオバトル等の読書活動に力を入れていることを知っている。

葛西第二中学校は、情操教育に力を入れていることを知っている。
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Ａ： よくあてはまる

Ｂ： ややあてはまる

Ｃ： あまりあてはまらない

Ｄ： よく分からない

（判断できない）

番号 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
1 35 44 29 2
2 28 44 37 1
3 17 48 42 3
4 90 0 0 20
5 66 40 1 3
6 52 47 7 4
7 47 37 25 1
8 65 37 5 3
9 69 34 3 4
10 43 49 15 3
11 48 18 4 3
12 97 0 0 13
13 71 0 0 39
14 109 0 0 1
15 67 0 0 43
16 103 0 0 7
17 60 0 0 50

提出率 81.5%

在籍数 135名

令和３年度　　学校評価　【３年保護者】　集計結果
回収数 110名

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

お子様は、興味・関心を持って学習に取り組んでいる。

お子様は、家庭で意欲的に学習に取り組んでいる。

お子様は、学習における基礎・基本が定着している。

「評価・評定に関する資料」を７月に配布したことを知っている。

葛西二中生は、服装・身だしなみは整っている。

葛西二中生は、あいさつや場に応じた言葉遣いができる。

お子様は、学校からのプリントを保護者に見せている。

お子様は、楽しく学校生活を送れている。

お子様は、友達と仲良く学校生活を送れている。

お子様は、基本的な生活習慣が身についている。

お子様は、部活動に熱心に取り組んでいる。

スクールカウンセラーが毎週木曜日に来校し、相談室で開室していることを知っている。

今年度から特別支援教室（エンカレッジルーム）が設置されたことを知っている。

葛西第二中学校は、学校だより・ホームページ・学年だよりなど情報発信をしている。

葛西第二中学校は、「プライド８」に取り組んでいることを知っている。

葛西第二中学校は、朝読書やビブリオバトル等の読書活動に力を入れていることを知っている。

葛西第二中学校は、情操教育に力を入れていることを知っている。
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Ａ： よくあてはまる

Ｂ： ややあてはまる

Ｃ： あまりあてはまらない

Ｄ： よく分からない

（判断できない）

番号 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
1 80 151 83 11
2 52 128 133 12
3 49 130 130 16
4 255 0 0 70
5 216 88 2 19
6 135 138 16 35
7 160 103 54 8
8 177 116 20 12
9 187 107 16 15
10 129 148 40 8
11 170 72 31 8
12 261 0 0 64
13 187 0 0 138
14 318 0 0 7
15 218 0 0 107
16 292 0 0 33
17 160 0 0 165

提出率 81.5%

令和３年度　　学校評価　【全学年保護者】　集計結果
回収数 325名

在籍数 399名
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

お子様は、興味・関心を持って学習に取り組んでいる。

お子様は、家庭で意欲的に学習に取り組んでいる。

お子様は、学習における基礎・基本が定着している。

「評価・評定に関する資料」を７月に配布したことを知っている。

葛西二中生は、服装・身だしなみは整っている。

葛西二中生は、あいさつや場に応じた言葉遣いができる。

お子様は、学校からのプリントを保護者に見せている。

お子様は、楽しく学校生活を送れている。

お子様は、友達と仲良く学校生活を送れている。

お子様は、基本的な生活習慣が身についている。

お子様は、部活動に熱心に取り組んでいる。

スクールカウンセラーが毎週木曜日に来校し、相談室で開室していることを知っている。

今年度から特別支援教室（エンカレッジルーム）が設置されたことを知っている。

葛西第二中学校は、学校だより・ホームページ・学年だよりなど情報発信をしている。

葛西第二中学校は、「プライド８」に取り組んでいることを知っている。

葛西第二中学校は、朝読書やビブリオバトル等の読書活動に力を入れていることを知っている。

葛西第二中学校は、情操教育に力を入れていることを知っている。
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